

新一届市人大常委会首个“主任接待日” “健身器没人修”要拿解决方案

我市拟安排毕业生创业基金2000万

市人大代表王桂堂提出了“缓解2009年大学毕业生就业压力”的建议,建议我市应鼓励大学生自主创业,建立相关的扶持基金。并鼓励大学生面向基层、面向农村就业。

在昨日的主任接待日现场,4名来自河南财经学院的大四学生赵亮、杨扬、李潇和韩飞龙也在会场上对自己就业打算进行了谋划。“我们也愿意自我创业,希望政府和社会给予大学毕业生在政策上和资金上帮扶。”大学生赵亮说。

据了解,今年我市将接收毕业生6.5万人,加上以前没有就业的,预计需要就业的有近10万人,今年大学生就业压力仍很严峻。

面对代表提出的建议和学生现场表态,市人事局局长崔凡在答复中表示,今年,市政府将采取有力措施为大学生就业创造机会。我市计划举办240余场招聘会,其中包括10场校园招聘会和3场大型招聘会。继续选聘毕业生进入乡镇(社区)卫生服务机构和农村中小学服务,并通过公开招考的方式,公开招收部分高校毕业生到基层的急需岗位服务。

为加大对毕业生的创业扶持力度,我市对大学生自主创业和从事个体经营的高校毕业生,除国家限制的行业外,将在登记注册之日起3年内免交登记类、管理类 and 证照类的各项行政事业性收费。此外,市政府今年拟安排2000万的创业扶持基金,适度放宽小额贷款担保的“门槛”,以鼓励大学生自主创业,具体办法还在研究之中。

农村群众吃水难、灌溉难有望5年内解决

人大代表赵增波等代表提出了“关于加强农村基本水利设施建设力度”的建议,今年我市

4月15日是新一届市人大常委会第一个“主任接待日”,在当日负责接待代表的市人大常委会主任白红战主持下,政府有关部门对大学生就业、农村用水、城市公共健身器材3个问题的办理情况和下一步打算,现场答复提交建议的相关人大代表。

晚报记者 李萌 实习生 李猛 / 文 晚报记者 张翼飞 / 图



大学生代表在会上发言,阐述就业的具体情况。

遭受了严重干旱天气,由于农村基本水利设施严重缺失,在抗旱中没有起到预期作用。建议政府进一步加大对农村基本水利建设的力度。

郑州市水利局局长陈松林答复说,面对今年严重旱情,我市启动了抗旱应急灌溉工程建设。截至4月5日,全市完成投资4190.78万元,本批工程已基本建成,即将发挥作用。此外,本市今年还将启动“农田灌溉机井升级改造规划”和“村村通自来水工程”两部规划的编制工作,以解决我市农村基本水利设施建设农田用水和居民生活用水两个难题。

市政府计划用3~5年的时间把全市机井升级改造一遍,从而提高农田抗御旱灾的能

力。我市160万没有用上自来水的农村居民的“吃水难问题”争取在本届政府任期内得到基本解决。

不能让健身器材“没人管”

郑明珠、李刚等代表提出了“关于加强我市公共场所健身器材管理与维修”的建议,代表们当场出示了市区出现的健身器材损毁的照片。“市区健身器材损毁的情况达到50%,给市民日常健身造成不便,建议及时对其进行维修和管理。”郑明珠说。

市体育局负责人现场答复表示,市内五区归属于市体育局管理的健身器材共317件,将

在6月上旬完成维修和更新。

对于市体育局只管自己的健身器材的说法,现场的多位人大代表提出了异议。“市体育局共建设了25个健身园,118个健身路径,然而大多数健身器材都不归属市体育局管理。”市人大代表李刚说,不归属市体育局管理的健身器材就成了“孤儿”。据了解,城市中共有415处建设了健身器材,还有一部分属于社会自建、捐建,并没有明确管理部门,所以出现了无人管理的问题。

白红战也在会场表示,市政府有关部门应当全面清查全市健身器材现状,并进行全面维修和维护。同时要研究制定相关管理办法,以制度来规范各方责任和管理。市政府负责人现场表示将催办体育局再次拿出解决方案,使健身器材维修问题得到真正解决。

人大代表关心的就业问题,有个消息 今年公选1200名毕业生 基层就业

□晚报记者 辛晓青

本报讯 去年我市首次开始公选500名大学毕业生进社区进农村工作,昨日,记者从郑州市大中专毕业生就业指导办公室了解到,今年还将公选1200名毕业生进入基层农、林、水、畜牧等岗位。

公选对象为具有郑州市常住户口(包括所属县(市、区)的未就业全日制普通高校毕业生,其中,省会“零就业家庭”毕业生报名参加公选将享受一定优惠政策扶持。公选毕业生在聘期间人事关系市人才交流中心免费代理;并按月享受政府生活补贴,统一办理社会保险;服务期满后进入机关事业单位工作的毕业生,服务期限计算为工龄。

光明直通车 开始啦!

郑州晚报

郑州艾格眼科医院

医院简介

郑州艾格眼科医院是全国最大的三级专科医院之一。医院大楼整体16层,建筑面积16000多平米。包括500多平米全净化手术室,计划床位300张,一期100张床位。投资总额接近6000万。

医院投资购买全球最先进的眼科设备,在河南省首家引进“飞秒激光设备”;“VISX STAR S4准分子激光近视手术系统”;“蔡司眼科专用手术显微镜”;“OCT3眼科计算机断层扫描仪-3”;“UBM眼科超声生物显微镜”;“IOL MASTER非接触人工晶体测量仪”;“爱尔康OZIL白内障手术系统”;ACURUS400玻璃体视网膜手术系统;RETCAM II数位眼底影像系统(幼儿眼内视镜);青光眼早期筛查仪等全球最先先进的眼科仪器设备。

艾格眼科医院由刘保松和徐惠民两位博士领衔,引进各学科的眼科贤才,购进全球最先进的眼科设备,秉承“专业的才是最好的”及“百年艾格”的办院理念,从发展学术和技术入手,关爱社会,奉献社会,诚信为本。让患者亲身体会真正的专科医院的服务特色和技术,致力于打造河南省最具实力和技术品牌的专业化眼科医院。

专家阵容



刘保松:眼科博士。国内第一代白内障超声乳化专家。独创的针尖预劈核技术,创造了日手术量106例及每小时17例的手术记录。是国内最早采用表面麻醉的手术专家之一,被武汉市政府授予“人民的好医生”。



徐惠民:眼科博士、主任医师。河南省助残济困总会常务理事。毕业于同济医科大学协和医院眼科,曾从事眼科临床工作二十五年,至今已完成白内障超声乳化人工晶体植入手术4万余例。



叶雨木:主任医师。国内最早从事准分子手术专家之一,曾为国内外2万多名近视患者进行准分子激光治疗,熟练掌握多种准分子激光机和多种手术刀的使用。



杨苏豫:副主任医师。擅长眼外肌疾病的诊断治疗,特别对小儿斜、弱视的治疗有独到之处。



周海:副主任医师。擅长玻璃体视网膜疾病的外科手术与激光治疗,对复杂性视网膜脱离,眼外伤,糖尿病性视网膜病变,玻璃体出血和黄斑疾病等治疗经验丰富。

活动细则

活动时间:2009年5月9日
9:00-9:30 参观医院设施,体验温馨服务
9:30-10:30 眼科疾病的预防与治疗专家讲座
10:00-12:00 专家会诊并接受咨询与诊断
12:00-12:30 医院分发赠品
16:30 活动结束

免费项目

- 市内免费接送。
- 凡当日参加活动的,白内障手术费全免。(限额)
- 凡当日参加活动的,视觉健康检查费全免。
- 凡当日参加活动的,眼底病手术费减免20%。(限额)
- 凡当日参加活动的,激光治疗近视眼手术费全免。(限额)
- 凡当日参加活动的,小儿弱视训练及斜视治疗费全免。(限额)

注意事项

- 此次活动限额85名患者。
 - 患者需带齐病历及相关资料。
 - 携带本人身份证及相关证件。
- 报名电话:67655036
67655039

郑州艾格眼科医院地址:郑州市商城路20号
电话:0371-60100601

搭上直通车,不花钱也能看病!